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Тухла 2 спални

3-стаен апартамент сред природата

Акт 14! Явлена представя висококачествени и  просторни тристайни апартаменти сред природата, в

сграда тип "затворен комплекс"  и срок за получаване на Разрешение за ползване в началото на 2025г.

Инвеститорът е с доказано име на пазара с множество завършени висококачествени проекти зад гърба

си и отличен с награда „Сграда на годината“. Луксозният жилищен комплекс е разположен в

непосредствена близост до бул. “Климент Охридски” в красива зелена местност, заобиколен от дървета.

Над 50% разпродадени апартаменти • АКТ 14 • Комплекс от затворен тип; • на 3 мин. с кола от Ринг МОЛ и

ИКЕА; • озеленен вътрешен двор с детски площадки, алеи и водна каскада; • 7 входа с 6 надземни и две

подземни нива с гаражи и паркоместа; • 24ч физическа охрана и видеонаблюдение; В сградата има

няколко типа 3-стайни апартаменти с квадратури от 94 кв.м. до 112 кв.м. с ограничена възможност за

избор на етаж и изложение поради високия интерес към проекта и големия брой разпродадени

апартаменти. Сградата ще бъде изпълнена с висок клас материали: - 5 камерна немска PVC дограма с

троен стъклопакет, К стъкло; - Окачена вентилируема фасада с минерална вата 10 см и HPL панели; -

изводи за климатични инсталации във всички помещения, както и за интернет и ТВ; - газова инсталация;

- Видеодомофони; - Входни блиндирани врати на SOLID; - Най висок клас асансьори ОРОНА; - Луксозни

общи части; Възможност за избор и на 2-стайни и 4-стайни апартаменти както и на подземни гаражи и

паркоместа. Изключително атрактивни цени. Заповядайте да Ви покажем свободните апартаменти

докато все още има възможност за избор. Посочената цена е ориентировъчна за 3-стайните апартаменти

и варира в зависимост от големината, етажа и изложението на конкретния апартамент. ID 145067 +

https://www.yavlena.com/145067 още

https://www.yavlena.com/145067
https://www.yavlena.com/145067


Не можем да покажем точната локация на имота от съображения за сигурност/конфиденциалност.: ЗАБЕЛЕЖКА
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